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ATA DA VIGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA, DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA
ORDINÁRIA, DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DA DÉCIMA QUARTA

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE OLHO D’ÁGUA DAS CUNHÃS – MA

Aos 19 dias do mês de novembro de 2024, nesta mesma cidade, no prédio provisório da Câmara Municipal,
localizado na Travessa Santo Antonio, 207, Centro, na Sala das Sessões, às 9h30, realizou-se uma Sessão
Plenária do Poder Legislativo, sob a presidência do vereador Enoque Correa de Paula; e pelo Livro de Presença
verificou-se a comparência dos vereadores: Enoque Correa de Paula, Américo Sousa Cruz, Manoel Rodrigues
Santos, Elizabete da Silva Lázaro, Dyeime Macedo Bringel, Marcos Antonio de Oliveira Araújo, Antonio José de
Barros, Fábio Almeida Santos e Cláudio Silva Conceição.

Havendo um número legal, em nome do povo, o Presidente declara aberta a presente sessão e convida os
vereadores Américo Sousa Cruz e Manoel Rodrigues Santos a assumirem a Primeira e Segunda Secretarias,
respectivamente. Em seguida, ordena a este que faça a leitura da ata da sessão anterior que, depois de lida, é
colocada em discussão, em seguida é colocada em votação, aprovada por unanimidade.

Continuando com a sessão, o Segundo-Secretário faz a leitura do Requerimento 005/2024, de sua própria autoria,
para "solicitar ao Chefe do Executivo Municipal, com urgência, a substituição das lâmpadas danificadas e a
manutenção do sistema de iluminação pública do Ginásio Poliesportivo de Centro do José Rodrigues, zona rural
deste município", que é colocado em discussão, o autor discorre sobre a importância do requerimento, que é
apoiado pelas falas dos vereadores Antonio José de Barros, Marcos Antonio de Oliveira Araújo e Elizabete da
Silva Lázaro, estes cobrando também um posicionamento concreto da concessionária de energia elétrica
Equatorial Maranhão. Então o requerimento é votado e aprovado por unanimidade.

Em seguida, o Segundo-Secretário faz a leitura do Requerimento 004/2024, de autoria da vereadora Dyeime
Macedo Bringel, para "solicitar ao Chefe do Executivo Municipal, com urgência, a substituição das lâmpadas
danificadas e a manutenção e ampliação do sistema de iluminação pública das ruas de Centro do José Rodrigues,
zona rural deste município", colocado em discussão, a autora discorre sobre a importância do requerimento. Então
é votado e aprovado por unanimidade.

A seguir, o Presidente franqueia a palavra. Marcos Antonio de Oliveira Araújo pede uma coalizão entre os colegas
para solicitar melhorias no sistema de sáude do município, que está abandonado desde o fim do período eleitoral,
segundo ele. Elizabete da Silva Lázaro concorda e apoia o colega, e fala dos descasos em outros pontos do
município. Manoel Rodrigues Santos também apoia o vereador e solicita ao Presidente que forme a ponte entre o
Legislativo e o Executivo. Dyeime Macedo Bringel também declara apoio ao colega. Antonio José de Barros
também apoia o colega e demonstra indignação pelo descaso que aconteceu pós-eleição. O Presidente diz que
há um marco importante, a implantação do SAMU no município, mas que não impede cobranças ao Executivo por
mais melhorias. Marcos Antonio de Oliveira Araújo faz um apontamento sobre o SAMU no município, que é
respondido pelo presidente de forma cordial. Manoel Rodrigues Santos fala sobre o treinamento que está
acontecendo para as equipes do SAMU e leva o convite deles à Casa para possam acompanhar seu
encerramento hoje (19) à tarde. Américo Sousa Cruz apoia a solicitação do colega Marcos Antonio de Oliveira
Araújo; também pede a reparação da estrada vicinal do povoado Barraquinha da Linha para o inverno, para que
não fique isolado.

Não havendo nada mais a ser tratado, nem do Executivo nem do Legislativo, o Presidente deu por encerrada a
presente sessão. Para constar, lavrou-se a ata que, depois de lida e achada conforme, será assinada pelos
senhores vereadores.

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Olho d’Água das Cunhãs – MA. Em 19 de novembro de 2024.
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